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Ata nº 024/18 

 

Aos dez dias do mês de setembro de 2018, às 18h, reuniram-se em Sessão Ordinária na 

Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Havendo número 

legal, em nome de Deus o Sr. Presidente deu por abertos os trabalhos da Sessão Ordinária. 

Logo após foi feita a leitura de um trecho bíblico e a chamada dos Senhores Vereadores. 

Prosseguindo, o Presidente solicitou à Secretária que fizesse a leitura da Ata nº 023/18, a qual 

após ser lida foi posta em discussão. Não havendo manifestações, a Ata foi posta em votação, 

sendo aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente pediu ao primeiro Secretário para fazer a 

leitura do Oficio PM nº 166/18 de 04 de setembro de 2018, que encaminhava o Projeto de Lei 

de iniciativa do Executivo para apreciação. Em seguida, o Sr. Presidente pediu para o 1º 

secretário fazer a leitura do Projeto de Lei Municipal nº 036/2018, de 04 de setembro de 

2018- Altera dispositivos da Lei Municipal nº 1.243/18, Institui o Turno Único, e dá outras 

providências. O projeto foi posto em discussão. Não havendo manifestações foi posto em 

votação, sendo aprovado por unanimidade. Como não havia mais proposições, passou-se para 

os assuntos gerais. Havendo somente um inscrito, o Sr. Presidente passou a palavra para o Sr. 

Vereador Delvino Bertotti. O mesmo cumprimentou o Sr. Presidente, Srs. Vereadores e 

pessoal presente. Comentou que está para chegar ao Município uma máquina de silagem para 

os agricultores por uma Emenda recebida pelo partido PTB. Também comentou sobre as 

horas-máquina pelas quais, independentemente de partido, os agricultores foram beneficiados. 

Agradeceu ao Secretário Rosilei Ilchenco, ao Secretário da Administração e ao Secretário da 

Saúde pelo ótimo trabalho que estão realizando. Agradeceu o uso da palavra. O Sr. Presidente  

comentou que entre os dias dezoito e dezenove estrão fazendo a licitação para aquisição desta 

nova maquina. Como não havia mais nada a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a 

Sessão, avisando que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 24 de setembro, às 18h 

do corrente ano com a concordância dos Srs. Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente 

deu por encerrada a Sessão Ordinária. Sala das Sessões em 24 de setembro de 2018. 
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